Расчёт материалов
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Нам часто задают вопросы как правильно рассчитать необходимое количество материалов для постройки дома. Специально для частных застройщиков мы разместили пример расчета количества кирпича для постройки двухэтажного дома размером 10 на 10 метров при высоте потолка 3 м.

 1. Определение длины наружных стен:             10+10+10+10=40м.

2. Определение площади наружных стен.

 Для этого полученную длину наружных стен 
нужно умножить на высоту дома, т.е.                     40*6=240 кв.м.

 3. Следует выбрать кладку кирпича.

 Для примера возьмем, кладку в 2,5 кирпича, при этом кладку 
в 2 кирпича будем выполнять из двойного кирпича и один ряд (в полкирпича) - из одинарного лицевого.

 4.  Для того что бы найти необходимое количество кирпича, нужно площадь наружных стен умножить на количество кирпичей в 1 кв. м. кладки (см. таблицу), 240*104=24960 штук двойного кирпича и 240*51=12240 штук лицевого одинарного кирпича.

Таким образом для строительства выбранного нами способом дома, нам потребуется 24960 шт. двойного камня и 12240 шт. облицовочного кирпича.

 
Следует заметить, что при расчете не учитывались оконные и дверные проемы. В реальности для строительства потребуется не сколько меньше стройматериалов, однако даже такой "грубый" подсчет позволяет определиться с необходимым количеством кирпича, что в свою очередь поможет составить бюджет строительства. Ниже размещены таблицы для кирпичей и стеновых блоков.
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Количество блоков в кубе.

1) берем размер блока  600*300*200 мм.

2) переводим в метры 0.6*0.3*0.2 метра.

3) умножаем размеры 0.6х0.3х0.2=0.036

4) делим 1:0.036=27.7 штук в кубе.

Сколько кубов в 1м2

Возмем толщину: например блок размером 20высота-30толщина-60длина

переводим ширину в 0,3 и умножаем на кол-во 41м2 например 41 х 0,3 = 12,3

столько кубов для застройки нам и потребуеться.

Расход цементно- песчанного раствора на кладку:

На 1 м2 кладки из кирпича при толщине кладки в 1 кирпич количество раствора приближается к 75 литрам из расхода на 1 м2. Если кладка стены из кирпича толщиной в 1, 5 кирпича, то количество раствора будет соответствовать цифре в 115 литров. 

Пропорции цементного раствора:

Для того, чтобы приготовить строительный раствор, необходимы: 1 часть вяжущего вещества (цемента) и 4 части заполнителя.

Пропорции штукатурной смеси: 

Понадобятся 1 часть вяжущего вещества (цемента) и 3 части заполнителя.

Расход цементного раствора на кирпич:

По нормам расхода 400 шт. кирпича (точнее 404) - 1 м3 кладки. Норма расхода раствора на 1 м3 - 0,23 м3 (на практике принимается 0,25).

Как рассчитать расход пескобетона М - 300 на стяжку?

Примерная плотность пескобетонной смеси 1,7-1,75 кг/куб.дм

На 1м/2 при толщине 1см = 18-20 кг.смеси (пескобетон М300).

Расход плиточного клея:

Расход плиточного клея на 1 м2 уложенной плитки равен 10 кг. сухой смеси при толщине слоя готового раствора 10 мм.

Расход клея для  газосиликатный блоков:

Расход клея для пенобетона на 1 м3 кладки уложенного пенобетона равен 40 кг. сухой смеси.

Расход самовыравнивающих полов:

Расход самовыравнивающих полов на 1 м2 готового раствора равен 6 кг. сухой смеси, при рекомендуемой толщине слоя 5 мм.

Расход штукатурки:

Расход штукатурки на 1 м2 готового раствора равен 10 кг. сухой смеси, при рекомендуемой толщине слоя 10 мм.

Расход шпатлевки:

Расход шпатлевки на 1 м2 готового раствора равен 0.9-1.0 кг. смеси.

Расход затирки (межплиточные швы):

Расход затирки на 1 м2 уложенной плитки равен 120 гр., при рекомендуемой толщине шва 2 мм.

Расход универсальной смеси М -150:

Расход смеси универсальной М-150 на 1 м3 готового раствора равен 1450 кг. сухой смеси.

Расход кладочной смеси М-200:

Расход смеси кладочной М-200 на 1 м3 кладки равен 350 кг. сухой кладочной смеси.

Расход гидроизоляционного материала ( проникающий слой):

Расход гидроизоляции на 1 м2 поверхности потребуется 700 гр. сухой смеси разведенной до состояния шлама для нанесения кистью (валиком).

Расход краски:

Расход краски на 1 м2 стен или потолков при первом нанесении на грунтованную ровную поверхность 0.3 литра, второй слой при правильном нанесении 0.2 литра на 1 м2.

Количество цемента на кладку:

Для приготовления 1 м3 цементного раствора нужно 8 мешков цемента по 50 кг. и замешивается в пропорции с песком 1:4, где одна часть песка равняется так же 50 кг.

Расход материалов (без учёта потерь) для возведения 1м2 поверхности кирпичной стены толщиной в четверть кирпича составляет:

цемента (при марке раствора М-100) - 5 кг;

цемента (при марке раствора М-75) - 4 кг;

цемента (при марке раствора М-50) - 2,5 кг.

Сколько цемента, песка, щебня в 1м3 бетона (как приготовить бетон - пропорции):

Для 1м3 М 150 бетона вам понадобятся: 220 кг цемента, 0.6 м3 песка, 0.8 м3 щебня.

Для 1м3 М 200 бетона вам понадобятся: 280 кг цемента, 0.5 м3 песка, 0.8 м3 щебня.

Для 1м3 М 250 бетона вам понадобятся: 330 кг цемента, 0.5 м3 песка, 0.8 м3 щебня.

Для 1м3 М 300 бетона вам понадобятся: 380 кг цемента, 0.5 м3 песка, 0.8 м3 щебня.

Глинопесчаный раствор. Как приготовить:

Глинопесчаный раствор это пропорции 1:3, где одна часть глиняного paствора и три части вермикулита. Полученный раствор заливают слоем до 50 мм

Что бы сделать слой глинопесчаный раствор для теплой стяжки или строительстве стен еще более теплым, нужно смешать глинопесчаный раствор в пропорции 1:1с опилками или половой (мелкой рубленой соломой). Приготовленный раствор заливают слоем толщиной 20-30 см.

Пропорция бетон и крошка из пенопласта:

Для того что бы создать такой раствор, который в основном используется для утепления полов и перекрытий бань, нужно смешать 1 часть обычного цементного раствора (или готовый бетонный раствор) и 3 части пенопластовой крошки.

Тайны кирпичной или блочной лицевой кладки, кладочный раствор+ черный шов:
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Расход - 1-1,5 ведра раствора на 1м2. Вместо дорогого пластификатора 2 колпачка дешевого шампуня (для пластичности) на замес 1/4, 1л. банка черного пигмента, а для того чтобы не было высолов 200гр. 9%р-ра уксуса. 
